
 

 

Αθήνα, 21/04/2023 

 

Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας  

   

Θέμα: «Σε λειτουργική κατάρρευση το Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας» 

Μάρτυρες ακόμη ενός κρούσματος της σοβαρής υποστελέχωσης του Γενικού 

Νομαρχιακού Νοσοκομείου Πρέβεζας σε ιατρικό προσωπικό έγιναν οι πολίτες 

του Νομού Πρέβεζας και της ευρύτερης περιοχής, ύστερα και από την αδυναμία 

εφημερίας τόσο για χθες Πέμπτη 20/4, όσο και για την ερχόμενη Κυριακή 23/4 

Ιατρού Ειδικότητας Χειρουργικής, την ίδια στιγμή που στην αντίστοιχη κλινική 

νοσηλεύονται ασθενείς.  

Όταν για να λειτουργήσει στοιχειωδώς η Χειρουργική Κλινική του Νοσοκομείου 

χρειάζονται τουλάχιστον επιπλέον τέσσερις (4) ιατροί ειδικότητας Χειρουργικής 

και το νοσοκομείο κινδυνεύει να απομείνει με δύο, ουσιαστικά δεν υφίσταται 

Χειρουργική Κλινική στο Νοσοκομείο Πρέβεζας. Πρόβλημα το οποίο έχει 

πολλές φορές επισημανθεί με τα διαθέσιμα μέσα κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Υποστελέχωση για τη Χειρουργική Κλινική νοσοκομείου πρωτεύουσας Νομού, 

που εξυπηρετεί παράλληλα και όμορες περιοχές, όπως τη Βόνιτσα και τη 

Λευκάδα.  

Η συγκεκριμένη εξέλιξη αποτελειώνει τη Χειρουργική Κλινική του Νοσοκομείου 

Πρέβεζας, καθώς συμπληρώνει την εικόνα εγκατάλειψης, όχι μόνο της εν λόγω 

κλινικής, αλλά και των υπολοίπων κλινικών του νοσοκομείου, τα τελευταία δύο 

χρόνια.       

Επειδή, μια ολόκληρη περιοχή δεν μπορεί να στερείται ζωτικών για τη ζωή και 

τη σωματική ακεραιότητα των πολιτών, υπηρεσιών υγείας,   
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Επειδή, δεν μπορεί να επιβαρύνονται τόσο οι πολίτες, όσο και το Εθνικό 

Σύστημα Υγείας με τη διάλυση των δευτεροβάθμιου επιπέδου υπηρεσιών 

υγείας, που θα οδηγήσει στη συνακόλουθη επιβάρυνση και του τριτοβάθμιου 

επιπέδου,  

Επειδή, σύσσωμος ο λαός της Πρέβεζας αντιτίθεται στα σχέδια κλεισίματος του 

Γενικού Νοσοκομείου της πόλης, που μεθοδεύεται μέσω της συνεχιζόμενης 

μείωσης του ιατρικού, νοσηλευτικού και υποστηρικτικού προσωπικού και έχει 

ως επίπτωση την επιδείνωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 

υγείας,               

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει, ώστε αφενός να αποτραπεί το 

ουσιαστικό κλείσιμο της Χειρουργικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου 

Πρέβεζας, αφετέρου να ενισχυθεί με ιατρικό καταρχήν προσωπικό;   

   

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 




